
Megoldókulcs- Fejezetek az ókor történelméből I. 

I./1. feladat (4 p) 

a)  H (1 p)  b) I  (1 p)  c) I (1 p)  d) I (1 p) 

II./1. feladat (4 p)  

a) múmia (1 p)  b) Ré (vagy napisten) (1 p) c) fáraó (1 p)  d) piramis (1 p) 

II./2. feladat (4 p) Csak a megfelelő helyre és csak az oda írt „X” betű ér 1-1 pontot! 

állítás az állítás 
teljesen igaz 

az állítás csak 
részben igaz 

az állítás teljes 
egészében hamis 

Az egyiptomi uralkodókat fáraóknak hívjuk, akiket mind 
piramisokba temettek. 

 X  

Az egyiptomiaknak egyetlen istenük volt.  Ré istent 
sólyomfejjel és napkoronggal ábrázoltak. 

 X  

Az egyiptomi mumifikált emberek valószínűleg fontos, gazdag 
emberek lehettek életük során. 

X   

Az egyiptomi fáraók koronája hasonlít a magyar címerben 
látható koronára. 

  X 

 

III./1. feladat (7 p.) A  „B” és a „C” betűk beírásáért csak akkor adható 1-1 pont, ha azokat a megfelelő helyekre 

és csak oda írta a tanuló! 

ókori egyiptomi írás ókori kínai írás mai írásunk föníciai írás egyik sem 

 
A, F, G      1 

 
B,   2 

 
B, C, E    3 

 
C 

 
D 

 

III./2. feladat (3 p) Helyesen beírt számonként 1-1 pont! 

III./3. feladat (3 p) Minden helyesen aláhúzott adat 1-1 pont! 

a) papír feltalálása b) hangjelölő írás c) ékírás  

IV./1. feladat (4 p)  

a) - b) - c) + d) + 

IV./2. feladat (6 p) Minden helyesen beírt betűjel 1-1 pont. 

egyiptomiak civilizációja: b, e 

görögök civilizációja: a, c, d, f 

V./1. feladat (3 p) 1-1 pont csak akkor adható, ha csak a konkrét szó van aláhúzva! 

 

a) hegyek                               b) olajbogyó  c) öböl  

VI./ 1. feladat (5 p) 

a) 3 b) 1 c) 2 d) 4 e) 5  

VI./2. feladat (3 p) 

a) 2028-ban (1 p) 

b) nem (1 p) 

c) a nők (1 p) 



VI./3. feladat (3 p) 

a) 2918 m (1 p)  

b) Olümpiában (1 p) 

c) Athén (1 p)  

VII./1. feladat (6 p) Helyesen beírt számonként 1-1 pont! 

Spárta: 1, 4   Athén: 3 

mindkettő: 2, 6   egyik sem: 5 

VIII./ 1. feladat (6 p) Helyes válaszonként 1-1 pont! 

a) Miltiadész  b) görög győzelemmel  c) Thermopülai 

d) Kr.e. 480  e) 10    d) Kr.e. 490-ben 

IX./1. feladat (5 p) Helyes válaszonként 1-1 pont! 

a) I  b) I  c) H  d) I  e) I 

 

Összesen: 66 pont 

 


